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[bookmark: _GoBack]Karel Lattrez in Amsterdam waar er vanmorgen dus een huiszoekingen  is geweest. 
Heeft dat eigenlijk iets opgeleverd? 
De speurders hebben meer dan vier uur gezocht in het appartement. Ze hebben ook een paar dingen meegenomen, wat dat precies is, wilt het parket niet zeggen. 
Het waren trouwens inderdaad vooral Belgische speurders die hier aan het zoeken waren, onder meer met de Belgische dossierbeheerder, de hoogste speurder in rang zeg maar. Vooral hij wilde die huiszoeking hier heel graag doen, omdat hij dacht dat hier wel bewijzen zouden zijn voor de aanvaller. 
Kende het gerecht hem eigenlijk?
Nee, de man heeft een blanco strafblad in Nederland. Ze kennen hem helemaal niet en dat komt omdat ie eigenlijk een heel normaal leventje had, een gewoon goede jeugd, kan je zeggen. Hij had ook succesvolle studies en een goed betaalde job achteraf en dan plots na z’n veertigste loopt het helemaal fout: doet ie dit. Dat had niemand verwacht. Het is heel vreemd. En ook daarom liet het gerecht hem verhoren met een psychiater erbij, want het is duidelijk: deze man heeft zware psychische problemen. 
Daar lijkt het wel op, goed, dank je wel Karel. 
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